



Більшівцівська селищна рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 15 .12.2022 року № 298
смт. Більшівці

Про внесення змін до Регіональної цільової програми попередження дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей, соціального захисту та підтримки дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав на 2022-2025 роки

Керуючись статтями 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», Законом України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Законом України «Про охорону дитинства» ,виконавчий комітет селищної ради **вирішив:**

Внести зміни до Регіональної цільової програми попередження дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей, соціального захисту та підтримки дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав на 2022-2025 роки (далі Програма), а саме:

1. Паспорт Програми викласти у наступній редакції (Додається).
2. Додаток до Програми «Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування регіональної цільової програми попередження дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей, соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,захисту їх житлових прав на 2022-2025 роки, доповнити пунктом 15 (Додається).
3. Фінансовому відділу Більшівцівської селищної ради передбачити у сільському бюджеті видатки на виконання Програми.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови Марію Бойчук.

Селищний голова

Василь САНОЦЬКИЙ

**Паспорт
регіональної цільової програми попередження
дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей,
соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, захисту їх житлових прав
на 2023-2025 роки**

Ініціатор розроблення Програми (замовник): служба у справах дітей Більшівцівської селищної ради.

1. Розробник Програми: служба у справах дітей Більшівцівської селищної ради
2. Термін реалізації Програми: 3 років.
3. Етапи фінансування Програми: 2023-2025 роки
4. Очікувані обсяги фінансування Програми в межах бюджетних призначень:

Очікувані обсяги фінансування, тис.грн.				
Роки	всього	в т. ч. за джерелами фінансування		
		обласний бюджет	Бюджет селищної територіальної громади	інші джерела
2023-2025	в межах бюджетних призначень	відповідно до рішення обласної ради	відповідно до рішення селищної ради	в межах одержаної допомоги

6. Очікувані результати виконання Програми

Подолання дитячої бездоглядності і безпритульності, запобігання соціальному сирітству, розвиток сімейних форм виховання, поліпшення матеріально-технічної бази закладів соціального захисту дітей, забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом.

7. Термін проведення звітності

Звіт про виконання Програми подається селищній раді щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, відповідно до поставлених мети та завдань.

Замовник Програми:

служба у справах дітей
Більшівцівської селищної ради

Оксана Шкабрій

Керівник Програми:

заступник селищного голови
Більшівцівської селищної ради

Марія Бойчук

Додаток
до регіональної цільової програми попередження
дитячої бездоглядності та безпритульності серед
дітей, соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту
їх житлових прав на 2022-2025 роки

**Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування регіональної цільової програми
попередження дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей, соціального захисту і підтримки
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав на 2022-2025 роки**

№ п/ п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансуванні тис.грн.					Очікувані результати
				роки	всього	в т.ч. за джерелами фінансування			
						обласний бюджет	Бюджет селищної територіальної громади	інші джерела	
15	Матеріальне забезпечення дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей які перебувають у складних життєвих обставинах.	Служба у справах дітей, фінансовий відділ Більшівцівської селищної ради	2023-2025 роки	2023-2025	В межах бюджетних призначень	Відповідно до рішення обласної ради	Відповідно до рішень селищної ради	В межах одержаної допомоги	Виплата одноразової допомоги дитині сироті, при досягненні нею повноліття. Продуктові набори для надання матеріальної допомоги у натурально вираженій формі дітям сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям СЖО, дітям які попали в поле зору

									<p>службі у справах дітей для «Великоднього кошика».</p> <p>Проведення акції «Шкільний портфелік» для дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей СЖО.</p> <p>Виплата одноразової допомоги дітям сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям СЖО для покращення їхнього матеріального становища.</p> <p>Придбання подарунків до Святого Миколая дітям сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям СЖО, дітям які попали в поле зору службі у справах дітей.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Т в.о. начальника служби у справах дітей

Оксана Шкабрій